



LOTNICZE POGOTOWIE RATUNKOWE

CENTRALA

ul. Książycowa 5, 01-934 Warszawa, tel. (22) 22-99-931/932, fax. (22) 22-99-933

Warszawa, dnia 26 listopada 2018 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW I ZMIANA ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Zarządzanie ciągłą zdolnością do lotu trzech fabrycznie nowych samolotów typu Tecnam P2008JC MkII dla LPR” – postępowanie nr 3522/ZP/2018

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania od Wykonawcy, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

„... czy chcielibyście Państwo stosować MEL (Lista Minimalnego Wyposażenia)? W umowie w pkt. 2.2 dotyczącym właśnie MEL jest zapis - jeśli dotyczy, a nigdzie nie jest sprecyzowane czy będzie ono stosowane”.

Odpowiedź: Zapis "jeśli dotyczy" odnosi się do stanu, w którym TCH zatwierdził dla danego statku powietrznego dokument MMEL, będący dokumentem źródłowym przy opracowaniu MEL.

Pytanie nr 2

„.... prośba o dołączenia załącznika nr 3, ponieważ w dokumentach nigdzie go nie ma”.

Odpowiedź: Załącznikiem numer 3 "Istotne Postanowienia Umowy" do "Zaproszenia do składania ofert" jest załączona do niego "Umowa nr...../DN/2018".

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany treści Zaproszenia do składania ofert poprzez wykreślenie z pkt. 6 lit. e) obowiązku załączenia do oferty polisy OC dla organizacji obsługowej.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi i zmiana treści Zaproszenia do składania ofert są integralną częścią Zaproszenia do składania ofert dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców od dnia zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego.

DYREKTOR
Lotniczego Pogotowia Ratunkowego

dr hab. n. o zdr. Robert Gałązkowski, prof. nadzw.